Designed for progress ™



Решения для планирования и оптимизации пищевых производств

## Выводите продукты на рынок быстрее и дешевле конкурентов

Infor Food & Beverage — это результат 30-летнего опыта Infor в оптимизации производства продуктов питания по всему миру.



Наше программное обеспечение разработано специально для молочной отрасли и охватывает всю цепочку производства — от разработки продукта до его доставки.

## Какие задачи peшaeт Infor Food & Beverage?



Прогнозирует изменяющийся спрос и формирует оптимальный план производства.



Планирует цепочку поставок сырья и готовой продукции.



Ведет учет процентного состава сырья (белки, жиры, лактоза).



Оптимизирует планы сепарации и нормализации сырья.



Альтернативные рецептуры для эффективного использования сырья.



Корректирует истинную стоимость партии продукта при изменении ситуации.



Оперативно выявляет и отзывает подозрительный продукт для сокращения материального и репутационного ущерба.



Оптимизирует загрузку емкостей, сокращает количество промывок и переналадок.





# Управление переменным спросом и доступными запасами

Повышайте точность прогнозирования спроса для оптимизации закупок сырья и повышения качества выполнения заказов.

Опыт использования стратегий оптимизации запасов Infor Food & Beverage показал, что большинство компаний могут снизить запасы готовой продукции минимум на 10%, поддерживая при этом необходимый уровень сервиса клиентов.

# Оптимизация цепочки поставок с учётом заданных ограничений

Создавайте оптимальный выполнимый план с учётом ограничений логистики и производства.



Infor Food & Beverage решает задачи с учетом сроков годности продукта, архитектуры цепочки поставок и географии сбыта.





# Поддержка гибких формул рецептуры

Разрабатывайте новые и меняйте существующие рецептуры, вдвое сокращая время выхода продукта на рынок.

Infor Food & Beverage контролирует качество и поддерживает актуальную информацию по составу продукции для автоматического формирования правильных этикеток.

# Контроль безопасности сырья и готовой продукции

Контролируйте производство и реагируйте на изменения быстрее конкурентов.



Infor Food & Beverage предлагает возможности сквозного партионного учета и оперативной эскалации проблемы, чтобы быстро обнаружить и блокировать проблемное сырье или партию готовой продукции.





### Надежные отношения с клиентами

Давайте точные обещания и быстро реагируйте на меняющиеся запросы клиентов.

### Автоматическое оповещение

Будьте в курсе всех отклонений и изменений.



C Infor Food & Beverage ваши менеджеры всегда будут работать с реальным исполнимым планом производства, продаж и логистики.



Настраиваемый ассистент своевременно предупредит проблему и снизит возможные риски и штрафы в случае нарушений бизнес-процесса.





#### Мобильность

Работайте без потери эффективности на компьютере, планшете или смартфоне.

## Персонализация интерфейса

Создавайте удобное рабочее пространство для быстрого принятия решения.



Infor mobile позволяет всегда оставаться на связи и поддерживать доступ к управлению и актуальной информации с любого устройства.

Infor Food & Beverage позволяет настраивать рабочий интерфейс, собирая на одном экране только нужные инфопанели.





### Наглядная картина бизнеса

Получайте всю информацию о процессе в одной системе.

# Собственная бизнес-социальная сеть

Работайте группой над одним проектом в режиме реального времени.







Infor Ming.le — социальная сеть вашей компании, которая открывает новые возможности для взаимодействия сотрудников и сокращает цепочки коммуникаций.





### Готовые облачные решения

Экономьте затраты на ІТ-инфраструктуру и повышайте гибкость бизнеса.

### Быстрая интеграция в бизнес

Адаптируйте производство под изменения в отрасли без потери времени.



Infor CloudSuite Food & Beverage — сочетание отраслевой функциональности и облачных технологий. Библиотека полезных приложений, постоянное развитие продукта под новые требования отрасли, адаптивная инфраструктура, безопасность данных — все включено!



Infor Implementation Accelerator (IA) — комплект преднастроенных отраслевых бизнес-процессов, справочников и баз данных, который упрощает внедрение и гарантирует быстрый старт с понятным результатом.







ООО «ЛТ Менеджмент» 107076 • Москва • ул. Краснобогатырская • 44 • стр. 1 +7 495 380 0185 • www.lt-m.ru